Kultúrne dedičstvo Gemera a Malohontu a jeho sprístupňovanie X
13. – 14. september 2022 


Občianske združenie Quirinus


vás pozýva v dňoch 13. a 14. septembra 2022 


do priestorov 

Gymnázia Martina Kukučína v Revúcej
na interdisciplinárnu vedeckú konferenciu

Kultúrne dedičstvo Gemera a Malohontu a jeho sprístupňovanie X.
Konferencia sa zameriava na kultúrnu pamäť Gemera a Malohontu z hľadiska rôznych vedných disciplín. Vytvára platformu pre prezentáciu najnovších poznatkov výskumu kultúrneho dedičstva regiónu Gemera a Malohontu v celej jeho šírke. Veríme, že sa ňou podarí stimulovať výskum regionálnej kultúry Gemera a Malohontu ako regiónov s bohatými kultúrnymi tradíciami a pretaviť získané poznatky aj do aplikačnej sféry. 


V zornom rámci konferencie je problematika hudobnej a literárnej kultúry, výtvarného umenia, jazykovedy, vlastivedných či osvetových aktivít. Jej cieľom je vytvoriť model aplikácie výskumu v kultúrno-spoločenskom, politickom a religióznom prostredí – na modelovom príklade gemersko-malohontského regiónu.

Tohtoročná konferencia sa uskutoční v rámci podujatia RegioFórum Gemer 2022. Jeho súčasťou bude opäť Odborné fórum o rozvoji regiónov, ktoré je pravidelne venované využitiu vedeckých poznatkov v kultúrnej praxi a decíznej sfére. Fórum pripravujeme v spolupráci s projektom Kreatívna Európa.
Na záver podujatia sa uskutoční o.i. koncert výnimočného klaviristu Ryana Martina Bradshawa, ktorý odohrá Klavírny koncert č. 1 b mol op. 23 spolu so Štátnym komorným orchestrom Žilina pod taktovkou Leoša Svárovského. 
Tematické okruhy konferencie:

1. Kultúra Gemera a Malohontu prezentovaná z rôznych aspektov (inštitúcie, osobnosti, kultúrne dedičstvo, historické udalosti a pod.)( 

2. Interpretácia udalostí a príležitostí aj za hranicami Gemera a Malohontu v literárnej, hudobnej alebo výtvarnej tvorbe( 
3. Dedičstvo Gemera a Malohontu z pohľadu prírodných a technických vied.
Na jeden príspevok je vyhradený čas max. 15 minút + 5 minút diskusia (odporúčaný rozsah prednášanej verzie príspevku je max. 7 normostrán). Príspevky aktívnych účastníkov konferencie budú uverejnené vo vedeckom recenzovanom časopise Vedecký časopis o kultúre regiónov na Slovensku / Scientific Journal of Regional Culture in Slovakia (www.csr.sk). Štúdie je potrebné odovzdať na uverejnenie v slovenskom aj anglickom jazyku. 

Svoju účasť na konferencii potvrďte, prosím, vyplnením a zaslaním prihlášky na adresu konferencia.gemer.malohont@gmail.com. Prihlášku na konferenciu je potrebné doručiť najneskôr do  15. augusta 2022. Tešíme sa na stretnutie.

S pozdravom 
                                                                         organizačný výbor konferencie
N á v r a t k a

Prihláška
      na  medzinárodnú interdisciplinárnu konferenciu 
     Kultúrne dedičstvo Gemera a Malohontu a jeho sprístupňovanie X.
13. – 14. september 2022
Gymnázium Martina Kukučína Revúca
Clementisova 1166
Účastníkom konferencie je možné zabezpečiť ubytovanie. Ubytovanie a náklady spojené s účasťou na konferencii hradí vysielajúca organizácia. 
Meno, priezvisko, tituly: 

Organizácia:

Adresa: 

Kontakt (e-mail, telefón):

Ubytovanie:             
12.9/13.9.2022 áno – nie 
13.9./14.9.2022 áno – nie                                                               
14.9./15.9.2022 áno – nie  
Technické  a ďalšie požiadavky (PC, dataprojektor, videoprehrávač a i.):

Názov príspevku: 
Stručná anotácia príspevku (cca. 5 – 7 riadkov):
